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COMPROMISO DE HONOR

D e T U
al firmar este compromiso, reconozco que la presente actividad estd disefiada para ser resuelta de manera individual; que
puedo hacer uso de calculadora para célculos aritméticos, un lapiz o esferografico. Que sélo puedo comunicarme con la
persona responsable de la recepcion de la misma; y que cualquier instrumento de comunicacion que hubiese traido, debo
apagarlo y guardarlo hasta finalizado el examen. Para esta actividad no consultaré libros, notas, ni apuntes adicionales a
los que se entreguen junto con estas hojas, y los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptado la declaracion anterior.

FIRMA:

MATRICULA: PARALELO:

1ra. PARTE (15 PUNTOS):

1) ;Cual es la diferencia fundamental entre la Ley de aprovechamiento de Recursos

Hidricos y su reglamento? (2 puntos)
2) Escoja la(s) opcion(es) CORRECTAC(s): (2 puntos)

El perfil C1 es considerado de remanso.
Se puede decir que M2 y S2 estan conectados directamente.

Detras de una compuerta en pendiente fuerte, se produce un salto hidraulico y perfil S1.

HEnN

Si hay un cambio de pendiente de muy fuerte a fuerte, el perfil resultante es un S2.

3) Escoja la(s) opcion(es) INCORRECTAC(s): (2 puntos)

En un modelo hidrodinamico, si hay diferencias muy grandes con los niveles objetivo, se
calibra usando los coeficientes de rugosidad de Manning.

Si se simula hidrodinamicamente en 2D entonces se usa secciones transversales.

Un 4rea inefectiva es equivalente al de una obstruccion.

HEEan

Al modelar una rotura de presa, es posible hacerlo en modo flujo permanente.
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4) Si a Ud le solicitan construir una compuerta, ;qué debe calcular y analizar, habida cuenta
que aguas arriba existe una alcantarilla? ;Qué debe construirse antes y después del delantal

de una alcantarilla, y por qué? (3 puntos)
5) Una con lineas, segiin sea procedente: (2 puntos)
Método de Lischtvan - Lebediev En toda seccioén del rio
Método de Laursen Especificamente para estructuras
Socavacion local Granular o cohesivo
Socavacion general V/Vss

6) Escoja la(s) opcion(es) INCORRECTAC(s): (2 puntos)

] O] L0

Alta entropia implica mayor incertidumbre.

En produccion de sedimentos (ecuacion USLE), el factor P toma en cuenta las estrategias
para reducir la erosion.

Dos resultados importantes al modelar una rotura de presa son: el tiempo de llegada de la
ola, y su profundidad (o nivel equivalente).

Mientras mas variables en una ecuacion de transporte de sedimentos de fondo, mas

preciso es el analisis.

7)) Escoja la(s) opcion(es) INCORRECTAC(s): (2 puntos)

] O O

El método de la energia (Bernoulli) fusiona esta ecuacion con la de Manning (para
establecer pérdidas por friccion).

La tolerancia al aproximarse al tirante normal sirve para no sobreestimar distancias.

La variante predictor-corrector puede estimar distancias y ser comparadas con otros
métodos.

El método Bakhmetev puede ser usado para todo tipo de secciones
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2da. PARTE (20 PUNTOS):

El canal trapezoidal "Beluga" (ancho de solera 2m, paredes laterales 2H:1V, coeficiente Coriolis
11%), que transporta 3 m?/s a la hacienda "Kamchatka", tiene una configuracion de cambio de
pendiente, de 2 °/00 a 6% y no estd revestido (n= 0.035) (Yseco = 2 T/m?; Ymezeta = 1.35 T/m3, y dso
=2 mm). El duefio desea ver un anticipado de lo que sera su canal (superficie del agua), pero esta
preocupado por una posible socavacion en el sector donde, a una cierta distancia aguas arriba del
cambio de pendiente, un estudio anterior recomend6 colocar un puente no esviajado (NAME =
6.522 msnm, T = 100 afios). Esta estructura no tendra pilas; ademas, el estribo izquierdo invade
el cauce 1 my el derecho 0.5 m; y los estribos son de muros de ala: 0.82. Nota: Use tolerancia de
1% y 3 lineas internas de célculo usando el método predictor-corrector. Comunique sus
conclusiones y recomendaciones ingenieriles al cliente.
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